
Классный час в 7 классе          Классный руководитель: Пестрикова А.В. 

 Семейные ценности. 

Цель: формировать у детей представление о семье как о людях, которые любят друг друга, заботятся друг о друге; 

Воспитывать любовь и уважение к членам семьи, заботливое отношение к близким людям. 

Ход урока. 

1. Организационный момент. 

Улыбнѐмся солнышку, 

Дадим друг другу руку – 

Поднимем настроение 

Себе и другу. 

(подайте руку соседу и пустите по кругу искорку настроения) 

2. Сообщение темы и цели урока. 

Скажите, ребята, правда ли, что все люди хотят быть счастливыми? (да) 

Если каждый человек хочет быть счастливым, то, значит, все мечтают об одном и том же? (нет) 

семья 

Т. е. представления у людей о счастье разные. Сейчас выполним несложное задание. Пронумеруйте по мере убывания значимости те 

области жизни человека, которые могут ассоциироваться со счастьем. (1 место- самое важное и т. д.)карьера 

какакаМатериальные блага 

Отдых(путешествия и т. п.) 

дети 

счастье 

кккккккк 

Посмотрите, как единодушно распределились у вас 1 и 2 места – семья и дети. Почему же семья ассоциируется со счастьем? 

(варианты ответов) 

Действительно, почему для человека так важна семья. 

3. Беседа по теме классного часа. 

В семье мы приобретаем представление о жизни, о нравственности, о морали (Что хорошо? Что плохо? Что можно? Что нельзя?); 

приобретаем хозяйственные навыки; совершаем первые самостоятельные поступки и получаем их оценку; учимся сами оценивать поступки 

других и свои собственные… Давайте попытаемся продолжить этот список (получаем жизнь, это место, где нас любят, прощают, 

заботятся…) 

(на экране фотография «Счастливая семья») 

Что может быть семьи дороже? 

Теплом встречает отчий дом, 

Здесь ждут тебя всегда с любовью 


